
 

 

 

 

At Lewisham Council we are committed to engaging with the Local Community at the 

local level. For Sydenham, we undertook a survey to capture the views of the 

residents.  

We wanted to present the results of this survey so you could see what is important in 

the local area. We are hoping to shape our local priorities around this information and 

create change that benefits the lives of all those who live, work and study in 

Sydenham. 
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Do you live, work or study in 
the Sydenham Ward?
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On a scale of 1 - 5 (where 1 is least important and 5 is 
most important) please rank these actions to bring the 

community together. 

Make sure information gets to everyone in the community in an accessible form

Support a range of arts festivals and events in Sydenham

Work with residents associations to develop social activities

Bring people of all ages and cultures together at TNG Youth Centre

Develop inclusive activities at the Sydenham Centre
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Please tell us how important you think these actions are 
to promote health and wellbeing in Sydenham?

Develop Good Neighbour Schemes

Protect Lewisham Hospital and other emergency services

Sensible controls on alcohol licensing and takeaways

Develop free, easy to access leisure activities for all ages
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How important do you feel these actions are?

Improving local parks

Developing community gardens

Greener streets - planters, hanging baskets, street trees

Actions to reduce and deal with flytipping, and flyposting

0 50 100 150 200 250

(Least Important) 1

2

3

4

(Most Important) 5

Please say how important you believe each activity to 
be?

Keep the high street looking attractive by enforcing regulations (e.g. flytipping,
flyposting)

Continue to develop and support indoor and street markets

Keep free car parking available and maintain its appearance

Encourage new businesses to open, fill vacant shop premises quickly
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What do you feel will be most helpful in making 
Sydenham safer from crime and anti-social behaviour?

Improving Dacres Road footbridge

Making people aware of SNT and CCTV successes in tackling crime

Safer Neighbourhood Team police visible on our streets including evenings


